

## ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В НОВЫЙ ГОД

**22 декабря состоялось грандиозное противостояние преподавателей и студентов ИКиМП НГПУ под названием «Мудрость VS Безумие».**

Праздник был приурочен сразу к двум событиям – уже третьему дню рождения ИКиМП НГПУ и Новому году – и проведен в форме баттла. Ведущим стал третьякурсник направления «Педагогическое образование» Сергей Гравченко, который импровизировал и не давал зрителям заскучать. Преподаватели с удовольствием участвовали в праздничной программе и одерживали победу в интеллектуальных конкурсах, но в итоге все же победило студенческое «безумие».



**Ольга Викторовна Капустина, директор ИКиМП НГПУ**

– Я бы хотела начать свою речь со слов признательности. Я счастлива, что причастна к такому творческому, яркому и молодому институту. Мне очень нравится ИКиМП НГПУ как проект, я рада, что у меня есть право участвовать в выборе направления его развития, и мне кажется, что оно верное. Всех нас объединяет чувство любви и какой-то семейственности. Еще я заметила, что студенты стали самостоятельнее, инициативнее, сами придумывают проекты и закладывают традиции. Вместе мы сила, красота, талант! Думаю, что впереди у нас множество новых идей и открытий.



Анастасия  
Логина



Антонида  
Септ